



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

POBEDNICI KONKURSA „MOJA ZELENA ŠKOLA“ POSETILI GORNJE PODUNAVLJE

Srednjoškolci iz Zemuna i osnovci iz Novog Sada upoznali se sa jednim od preostalih plavnih područja u Srbiji i projektima obnove vlažnih staništa

Beograd, 1. jun 2013. godine – Srednjoškolci iz Zemuna i osnovci iz Novog Sada, koji su napravili najkreativnije radove u okviru konkursa „Moja zelena škola“, posetili su Specijalni rezervat prirode „Gornje Podunavlje“, jedno od poslednjih velikih poplavnih područja u Evropi. Uz stručnu podršku saradnika iz JP "Vojvodinašume" i WWF, učenici su imali priliku da se upoznaju sa zaštitom i razvojem ovog prirodnog dobra bogatog retkim vrstama flore i faune. Posetu učenika organizovali su Coca-Cola Sistem i WWF – Svetski fond za prirodu. Konkurs je organizovan tokom akcije „Jedna planeta. Jedan dom. Sačuvajmo ga zajedno“ i u njemu su učestvovala 22 škole iz 11 opština u Srbiji, a na konkurs je pristiglo 86 radova. Učešćem, učenici su imali priliku da na kreativan način prikažu svoju školu kao zelenu i u skladu sa prirodom.

„Na konkurs je pristiglo mnogo zanimljivih radova, ali su se posebno istakli radovi učenika osnovne škole „Branko Radičević“ iz Novog Sada i Srednje ekonomske škole „Nada Dimić“ iz Zemuna. Učenici su svojim kreativnim radovima pokazali da svaka škola može da smanji svoj ekološki uticaj i da koristi obnovljive izvore energije, da na poseban način brine o otpadu, prečišćava otpadne vode ili reciklira plastiku, metal ili papir. Veliko nam je zadovoljstvo što su nam se autori najkreativnijih radova pridružili u poseti Specijalnog rezervata prirode, koje predstavlja deo budućeg prekograničnog rezervata biosfere - Mura-Drava-Dunav“, izjavila je Duška Dimović, direktorka WWF programa za Srbiju.

Učenici su posetili i lokalitet Štrbac na kojem WWF – Svetski fond za prirodu i Coca-Cola Sistem sprovode projekat obnove vlažnih staništa sa ciljem revitalizacije poplavnih područja duž Dunava radi obezbeđenja staništa za bogatu floru i faunu Dunavskog sliva. Takođe su imali priliku da prošetaju edukativnom stazom i saznaju nešto više o retkim vrstama koje naseljavaju ovaj autentični ritki ambijent.

„Veliko nam je zadovoljstvo što su mnogobrojni učenici širom Srbije učestvovali na konkursu koji smo sa WWF-om organizovali povodom akcije o klimatskim promenama i očuvanju planete. Kao društveno odgovorna kompanija Coca-Cola Sistem mnogobrojnim projektima doprinosi razvoju lokalne zajednice u kojoj posluje, jer smatramo da samo zajedničkim snagama možemo da napravimo velike promene. Ove godine, kada proslavljamo 45 godina proizvodnje Coca-Cole u našoj zemlji, sigurno jeste da ćemo i dalje biti posvećeni razvoju lokalnog poslovanja, zaštiti prirodnih resursa i stvaranju boljeg sveta za sve nas“, izjavila je Danijela Drenjaković, predstavnik Coca-Cola Sistema.

Da mašta i ljubav prema prirodi ne poznaje granice pokazali su osnovci iz Novog Sada crtežom učenika Jovana Jovanovića na kojem je predstavljeno školsko dvorište sa malim ribnjakom i reciklažnim kontejnerima, kao i parkingom za bicikle. Srednja škola „Nada Dimić“ na konkurs se prijavila sa timskim radom kojem su predstavili školu koja je u potpunosti održiva i sadrži čak i reciklažne prostorije.